



Autopsia satanei

Anul 1655. În vreme ce cardinalii s-au reunit la Vatican pentru a alege noul papă, succesorul lui Inocențiu al X-lea, Umberto Donatelli, este cuprins de angoasă, fiind măcinat de un secret care poate să distrugă Papalitatea. O frică născută din descoperirea unui schelet uriaș în

sătucul Lansec: o fiară din negura timpurilor, făptură a diavolului sau diavolul însuși. Decis să elucideze misterul, el pleacă în Provence unde îl întâlnește pe Zenon, un doctor care crede că știința îl poate ajuta să învingă credințele străvechi. Modalitatea de a afla cui aparține scheletul este reconstituirea lui, cu riscul de a arunca în aer credințele și statutul Bisericii Catolice.

Editura: Rao, 416 pagini, preț- 27.99 lei.

Al patrulea...

În timpul unui raid al poliției, inspectorul Frank Frølich îi salvează viața lui Elisabeth Faremo, o femeie de o frumusețe stranie, cu o privire enigmatică, prinsă într-un schimb de focuri. Apoi, cei doi se întâlnesc întâmplător – însă relația lor nu va mai fi rodul coincidenței. Când Frølich află că misterioasa este sora unui infractor căutat de poliție, este prea târziu.

Coborând în întunecata lume interlopă, dar și în cea a sufletului său, Frølich începe o călătorie periculoasă. Concediat, îndrăgostit fără speranță și căutând o brumă de adevăr, el trebuie să afle dacă este manipulat... înainte ca viața lui să o ia pe o cale fără putință de întoarcere.

Editura Trei, 304 pagini, preț-13,98 lei.



CONSTANTIN NOICA

Despre demnitatea Europei

HUMANITAS

Despre demnitatea Europei

În marea tradiție a filozofiei, Constantin Noica refuză orice lamentație asupra soartei culturii de pe bătrânul continent. El află un sens pentru toate avatarurile suferite de ea timp de mai bine de două milenii – acela, tocmai, de a fi știut să integreze toate experiențele

și, mai ales, de a fi știut să propună un model care a sfârșit prin a se impune lumii întregi. Descrierea fenomenologică pe care o face acestui model sfârșește printr-un racursiu al istoriei continentului nostru, în care fiecare epocă e așezată sub semnul unei categorii gramaticale.

Editura Humanitas, 198 de pagini, preț- 23 lei.

Răzbunarea asasinului

Răzbunarea asasinului încheie o trilogie scrisă cu iscusință de o autoare singulară în literatura fantasy. Robin Hobb te introduce în teritoriul imaginar al intrigilor țesute de câțiva eroi greu de uitat. Le trăiești drama până la final, când unele speranțe mor și altele deabia îndrăznesc să răsără, iar aventura se încheie, ca să reînceapă. Când ai citit și ultima pagină din Răzbunarea..., nu poți să te desparți nici de erou, nici de prietenul său lup. FitzChivalry Farseer, protagonistul cu o soartă mai amară decât moartea, e un reper pentru tineri și mai puțin tineri, iar trilogia Farseer e o lectură care va încânta la orice vârstă.



Editura Nemira, 2 volume-1280 de pagini-preț, 66,90 lei.

Grupaj realizat de Lucia IVĂNESCU